



Kedvezményes számlacsomagok

A bank mindenhez,
ami számít.

 UniCredit Bank

TISZTELT HÖLGYEM/URAM!

Örömmel tájékoztatjuk arról, hogy most már otthonról vagy munkahelyéről is **egyszerűen, online tud bankszámlát nyitni** az UniCredit Banknál. **Számlacsomagjaink kedvezményes számlavezetési díjakkal nyújtanak díjmentes szolgáltatásokat. EBKM: 0,01%.**

TUDTA, HOGY KÖZELI HOZZÁTARTOZÓJA IS ÉLHET A PARTNERKEDVEZMÉNYEKKEL?

Közeli hozzátartozója is egyszerűen nyithat nálunk online kedvezményes partnerszámlacsomagot 2021. december 31-ig tartó akciónkban. Ehhez csak annyit kérünk, hogy töltsék ki a [közeli hozzátartozói nyilatkozatunkat](#), majd annak feltöltésével családtagja már kényelmesen meg is nyithatja online a partnerszámláját.

EZZEL MINDKETTEN JÓL JÁRNAK

Ügyfélajánlási programunkban **Ön és az ajánlott, új lakossági ügyfél esetén 5000 Ft jóváírásban részesül a feltételek teljesítése esetén¹.** Sőt, ha az ajánlás sikeres¹ volt, Ön és az ajánlott is **részt vehet a nyereményjátékunkban, ahol 100 000 forint a nyeremény.**

Részletek

ONLINE SZÁMLANYITÁS NÉHÁNY LÉPÉSBEN EGYSZERŰEN!

Készítse elő személyi igazolványát, lakcímkártyáját és okostelefonját, majd helyezze magát kényelembe és számítógépe segítségével néhány egyszerű lépéssel nyissa meg bankszámláját:



- Válassza ki a honlapunkon felsorolt számlacsomagok közül az igényeinek legmegfelelőbbet.
- Kérjük, adja meg az elérhetőségeit és adatait,
- majd töltsse fel a [partner bankszámlára jogosító jogviszony igazolását](#), vagy [közeli hozzátartozói nyilatkozatot](#) a Partner Csomagra való jogosultságának igazolása érdekében.



- Illetve, ha az ajánlóprogram keretében, ajánlott ügyfélként nyit számlát, az [ajánlókártyát](#) is lehetősége van az online felületen feltölteni és a fenti jóváírásban részesülni, valamint a nyereményjátékban részt venni.
- Olvassa el a kötelező tájékoztatást, majd válaszolja meg a feltett kérdéseket.
- Videóazonosítással online meg is nyithatja számláját, anélkül, hogy bankfiókba kellene látogatnia.



- A megnyitást követően már azonnal aktívan használhatja a számláját, mobilbanki szolgáltatásunkat és élhet kedvezményeinkkel.

Természetesen félbe is hagyhatja a folyamatot, ha valamilyen sürgős teendője akad, és onnan, ahol mentés után abbahagyta, 30 napon belül folytathatja a számlanyitást.

Számlacsomagokról bővebben, és számlanyitás itt



Tudta, hogy a Mastercard – Év Bankja 2020 versenyen az UniCredit nyerte el

- Az év leginnovatívabb bankja kategóriában a 2. díjat,
- Az év digitális banki szolgáltatása kategóriában a 3. helyezést és
- Az év társadalmilag felelős bankja kategóriában a 3. díjat?



az év
leginnovatívabb
bankja
2020



az év
társadalmilag
felelős bankja
2020



az év
digitális banki
szolgáltatása
2020

Kérdése esetén forduljon mobilbankárához!

AZ ÖN MOBILBANKÁRÁNAK ELÉRHETŐSÉGE:

Név:

Telefonszám:

Email:

A tájékoztatás nem teljes körű. Ez a hírlevél **nem minősül ajánlattételnek**, és nem jogosít fel kedvezmény igénybevételére, célja kizárólag a figyelem felkeltése. A számlaszerződés részletes leírását a bankfiókjainkban és a www.unicreditbank.hu oldalon elérhető UniCredit Bank lakossági ügyfeleire vonatkozó **Lakossági Kondíciós listái**, valamint az **Általános Üzleti Feltételek**, a **Lakossági Üzletszabályzat**, illetve a **Bankkártya Üzletszabályzat** tartalmazzák. A bank a kondíciók változtatásának jogát fenntartja.

A visszavonásig, de legkésőbb 2021. december 31-ig érvényes ügyfélajánlási akcióban való részvételnek további feltételei vannak, amelyeket a Hirdetmény és részvételi feltételek az UniCredit Bank Hungary Zrt. „Ügyfelet ajánlok” számlanyitási akciójához című **dokumentumban** talál. A számlacsomagokról, valamint a szerződési feltételekről az **Általános Üzleti Feltételekből**, a vonatkozó banki **üzletszabályzatokból**, **hirdetményekből**, illetve a **kondíciós listákból** tájékozódhat. Az UniCredit Bank Hungary Zrt. az akció feltételeinek egyoldalú változtatási jogát fenntartja. Egy ajánló ügyfél legfeljebb összesen 10 darab jóváírásra lehet jogosult az akció keretében.

¹ Az ajánlás akkor sikeres, ha az ajánló megfelel a részvételi feltételekben foglalt feltételeknek, és az ügyfélajánlási akciónk keretében ajánlott ismerőse az akció időtartama alatt bankunknál:

- az akcióban részt vevő lakossági bankszámlát nyit, amelyhez Mastercard® betéti bankkártyát és mBanking szolgáltatást igényel, és a bankkártyát, valamint az mBanking szolgáltatást legkésőbb 2022.01.31-ig aktiválja;
- vagy bármilyen kisvállalati számlát nyit, és a számlanyitással egy időben Mastercard Business vagy Mastercard Business Gold betéti bankkártyát igényel, és azt legkésőbb 2022.01.31-ig aktiválja.

A leaflet szerkesztése 2021. október 4-én zárult le.

A bank mindenhez,
ami számít.

 **UniCredit Bank**



Bankfiókok
54 fiók Magyarországon



Internet
www.unicreditbank.hu



ATM
191 ATM Magyarországon



Telefon
+36 (1/20/30/70) 325 3200



Mobil
www.unicreditbank.hu/unicreditmobil

A bank mindenhez,
ami számít.

 **UniCredit Bank**